

习近平致信祝贺2019中国海洋经济博览会开幕强调 秉承互信互助互利原则 让世界各国人民共享海洋经济发展成果

新华社深圳 10月 15日电 2019中国海洋经济博览会开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向博览会的举办表示衷心的祝贺,向出席博览会的各国嘉宾和各界人士表示热烈的欢迎。

习近平在贺信中指出,海洋对人

类社会生存和发展具有重要意义,海洋孕育了生命、联通了世界、促进了发展。海洋是高质量发展战略要地。要加快海洋科技创新步伐,提高海洋资源开发能力,培育壮大海洋战略性新兴产业。要促进海上互联互通和各领域务实合作,积极发展“蓝色伙伴关系”。

要高度重视海洋生态文明建设,加强海洋环境污染防治,保护海洋生物多样性,实现海洋资源有序开发利用,为子孙后代留下一片碧海蓝天。

习近平强调,举办2019中国海洋经济博览会旨在为世界沿海国家搭建

一个开放合作、共赢共享的平台。希望大家秉承互信、互助、互利的原则,深化交流合作,让世界各国人民共享海洋经济发展成果。

15日上午,2019中国海洋经济博览会在深圳开幕。开幕式上宣读了习近平的贺信。

2019中国海洋经济博览会以“蓝色机遇、共创未来”为主题,吸引450余家企业和机构参展,将重点围绕现代港口建设、海洋高新技术与装备制造、海洋可再生能源利用、海水淡化与综合利用等热点领域,推出新技术成果,推进中外企业洽谈合作。

《之江新语》德文、英文版首发式 在法兰克福举行

新华社法兰克福 10月 15日电 (记者田颖 左为)在第71届德国法兰克福国际书展开展之际,中国国务院新闻办公室、中国驻德国大使馆、中国外文局、中国驻法兰克福总领馆在法兰克福联合举办了《之江新语》德文、英文版首发式。《之江新语》是习近平主席在担任浙江省主要领导期间,在省域层面对中国特色社会主义、国家治理体系和治理能力的理论探索和实践创新,是学习研究习近平新时代

中国特色社会主义思想的重要文献。该书于2007年8月首次出版,2013年11月重印,在海内外引起热烈反响,现已翻译出版了英、法、西、德、日文版。

中国外文局局长杜占元在首发式的致辞中表示,《之江新语》系统反映了习近平新时代中国特色社会主义思想发展的渊源和脉络,语言生动、观点鲜明,字里行间蕴含着思想的力量。该书德文、英文版的出版发行,将使更多外国朋友有机会了解中国共产

党的执政理念、中国领导人的治国方略和政治智慧。

英国社会科学院院士马丁·阿尔布劳表示,《之江新语》和《习近平谈治国理政》基于同样深刻的世界观,不仅具有历史深度,同时具有全球视野,而且更贴近基层,语言浅显易懂,为读者了解中国复兴进程打开了一扇独特的窗口。

德国蒂宾根大学教授、著名汉学家施寒微表示,《之江新语》体现了对

时代的观察和思考。准确理解该书的深刻思想需要结合当时的情况和十多年前浙江面临的挑战来阅读。该书当时谈及的话题,也是今天很重要的议题,如党员干部应具备的素质等。

首发式上,中外嘉宾共同为新书揭幕。中方向外方嘉宾赠送了《之江新语》德文、英文版新书。多国驻法兰克福总领事和来自德、英、法、美等十余个国家学术界、出版界知名人士共200多人出席了活动。

十一世班禅向党中央敬献唐卡

新华社北京 10月 15日电 十一世班禅额尔德尼·确吉杰布向党中央敬献唐卡仪式今天在北京举行。受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委托,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥接受了敬献的唐卡。

在举国欢庆新中国成立70周年之际,十一世班禅和扎什伦布寺向党中央敬献唐卡仪式今天在北京举行。受习近平总书记委托,丁薛祥向班禅和藏传佛教界朋友们致以诚挚的问候。丁薛祥希望班禅始终牢记习近平总书记的谆谆教诲,坚定政治立场,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在思想政治上行动上同以习近平同志

为核心的党中央保持高度一致。继承和发扬历世班禅爱国爱教的光荣传统,坚定不移维护祖国统一和民族团结。坚持我国宗教中国化方向,在促进藏传佛教与社会主义社会相适应中发挥带头引领作用。

班禅表示,一定始终牢记习近平

总书记的殷切嘱托,坚决拥护以习近平同志为核心的党中央,自觉维护祖国统一和民族团结,积极做中国特色社会主义的建设者,努力为促进西藏和谐稳定贡献力量。

中共中央书记处书记、中央统战部部长尤权主持敬献仪式。

壮丽70年·奋斗新时代
——新中国峥嵘岁月

统一大业的伟大构想

党的十一届三中全会以后,以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体从历史和现实出发,创造性地提出了“一国两制”的科学伟大构想,从而为以和平方式实现祖国统一大业开辟了道路。

1979年元旦,全国人大常委会发表《告台湾同胞书》,郑重宣布了中国共产党和中国政府以和平方式解决台湾问题、实现国家统一的方针。

1981年9月30日,全国人大常委会委员长叶剑英向新华社记者发表谈话,提出了实现和平统一的九条方针。1982年1月11日,邓小平在会见美国华人协会主席李耀滋时,首次用“一国两制”的概念对此加以确认。他说:“九条方针是以叶副主席的名义提出来的,实际上就是一个国家两种制度。”1983年6月26日,邓小平进一步为解决台湾问题提出了六条方针。

概括起来,“一国两制”,就是在一个中国的前提下,国家的主体坚持社会主义制度,香港、澳门和台湾保持原有资本主义制度长期不变。以这种方式实现祖国统一的构想,既体现实现祖国统一、维护国家主权的原则性,又充分考虑台湾、香港和澳门的历史和现实,体现了高度的灵活性。

按照“一国两制”方针,我国先后于1984年和1987年同英国政府和葡萄牙政府签署了联合声明,正式宣布中国政府将于1997年和1999年对香港和澳门恢复行使主权。香港和澳门问题的解决,进一步推动了海峡两岸关系的进展。

(据新华社北京 10月 15日电)

正式启航!“雪龙2”号远征南极



10月 15日下午4时16分许,伴随着一声汽笛长鸣,中国第36次南极科学考察队暨“雪龙2”号从深圳启航,前往南极执行科考任务。

本次考察实施两船四站考察任务,我国首艘自主建造的极地科学考察破冰船——“雪龙2”号将与“雪龙”号一起“双龙探极”,开启中国极地考察新格局。

新华社记者 毛思倩 摄

广告

从海口到英国哈罗
原来只需一步之遥

现即预约
10月27日
教育分享会

二维码

哈罗海口分校设计效果图

- 传承英国哈罗450年教育精髓
- 超过20年亚洲办学经验
- 幼儿园到高中一贯制国际教育
- 剑指牛津、剑桥、常春藤名校

Leadership for a better world
为世界培育领导力量

扫码关注
哈罗国际公众号



HARROW
INNOVATION
LEADERSHIP ACADEMIES
哈罗礼德学校



HARROW
INTERNATIONAL SCHOOLS
哈罗国际学校

广告